Ergänzung vom 25. November 2022 der Entsprechenserklärung der Deutsche Konsum REIT-AG zum Deutschen Corporate Governance Kodex (DCGK) vom 22. September 2022

Vorstand und Aufsichtsrat der Deutsche Konsum REIT-AG (die "Gesellschaft") haben zuletzt mit der Entsprechenserklärung vom 22. September 2022 erklärt, inwieweit die Gesellschaft den Empfehlungen der Regierungskommission Deutscher Corporate Governance Kodex in der Fassung vom 28. April 2022 entspricht.

Hinsichtlich Ziffer A.5 DCGK ergänzen Vorstand und Aufsichtsrat ihre Entsprechenserklärung vom 22. September 2022 wie folgt:

Empfehlung A.5 DCGK - Beschreibung der wesentlichen Merkmale des gesamten internen Kontrollsystems und des Risikomanagementsystems sowie seiner Angemessenheit und Wirksamkeit: Gemäß Ziff. A.5 DCGK sollen im Lagebericht die wesentlichen Merkmale des gesamten internen Kontrollsystems Risikomanagementsystems beschrieben werden und soll zur Angemessenheit und Wirksamkeit dieser Systeme Stellung genommen werden. Die Gesellschaft veröffentlicht Informationen zum Risikomanagement- und internen Kontrollsystem im Lagebericht. Nach Veröffentlichung der Entsprechenserklärung am 22. September 2022 befasste sich der Hauptfachausschuss des Instituts der Wirtschaftsprüfer in Deutschland (IDW) mit der Entwicklung eines IDW Prüfungsstandards zu Empfehlung A.5 DCGK und veröffentlichte Eckpunkte hierzu. Rein vorsorglich erklärt die Gesellschaft daher eine Abweichung von Empfehlung A.5 DCGK, da sie kurzfristig noch nicht in der Lage sein wird, den Voraussetzungen zur Berichterstattung und Dokumentation in dem geforderten Umfang zu genügen.

Potsdam, 25. November 2022

Für den Aufsichtsrat

Für den Vorstand

Hans-Ulrich Sutter

Aufsichtsratsvorsitzender

Rolf Elgeti

Vorstandsvorsitzender

Die aktuellen Entsprechenserklärungen sind auf unserer Internetseite https://www.deutsche-konsum.de/, in der Rubrik "Investor Relations" unter den Menüpunkten "Corporate Governance" und "Entsprechenserklärung" veröffentlicht.